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Zadanie 1.

Dla danej belki wyznaczyé linie wplywu reakcji i sit wewnetrznych: M,, T,, M, T,. Wyznaczy¢
obwiednie momentéw zginajacych przy obcigzeniu jednostkowym w przedziale A-B.
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Zadanie 2.
Wyznaczyé linie wptywu reakcji i sit wewnetrznych w oznaczonych pregtach
oraz ich ekstremalne wielkosci przy zadanym obcigzeniu.
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Uwzglednienie belki posredniej:
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LW VF: H: 0.533-2:0.267 J: —0.667-3:—0.4 K:1 5—0 .667 L: 2.333-7:1.666

LW Ta-a: H: 0.8-%:0.4

LW Ma-a: H: —1.6-%:—0.8

LW M3-3: H:—3%:—1
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Obliczenie wartosci minimalnych i maksymalnych:
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a)  Npomini=—2+6kN—-1.5-4 kN—1.7 kN=-25 kN
b)  Npcimaw=0:6kN+0-4kN+0-7kN=0kN
LW Naca:
3| b)f | :
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| 1 0.902 ' 0.601 | | cJ
! 0.601 1.202 ! ;
a)  Ngjmasa:=0.601:6 kN +0.902- 4kN+1 202.7 kN =15.628 kN
b)  Ncjmazs=0.902-6 kKN +1.202+4 kN +0.601.7 kN =14.427 kN
) Nejmawe=1.202+6 kN+0.601-4 kN+0-7 kN=9.616 kN
NCJ‘maz::NCJ‘maa}.a: 15.628 kN
d)  Ncjmar=0+6 kKN+0-4 kKN+0-7 kN=0 kN
LW Nik:
a), | s : 1 1
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a) Nk mina:=—0.5+6 KN —0.625 - 4 KN —0.75-7 kN =—10.75 kN
b) Ny miny=—0.625+6 kN—0.75.4 kN—-0.375.7 kN=-9.375 kN
c) Neg mine=—0.75+6 kKN—-0.375:4 kN—0.7 kN=—6 kN
NEK.min ::NEK.min.a:_10'75 kN



